

▶ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Slavko Prosen

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**

PONEDJELJAK - sv. Roman.

UTORAK - sv. Albin. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati**. Misna nakana je za zdravlje dobročinitelja.

SRIJEDA - ČISTA SRIJEDA. Toga dana je obavezan post i nemrs. Obred pepeljanja ćemo imati u nedjelju. U srijedu je i mijena pa je iduća nedjelja i mlada nedjelja.

ČETVRTAK - sv. Marin.

PETAK - sv. Kazimir Poljski. Toga dana je i pobožnost križnog puta u **16:00 sati**. Misna nakana je za poništenje magije i kletve.

SUBOTA - sv. Teofil.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Marko i Mara Majdandžić i svi † iz obitelji Ojdanić). Misa na filijali Novakovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

POKOJNI - Prošli tjedan preminuli su Alojz Titan koji je pokopan na groblju sv. Marka, te Josip Knežević koji je pokopan na fratarskom groblju. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojnih Alojza i Josipa, te svih naših dragih i milih pokojnika.

Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
106
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić

27. veljače 2022.
OSMA NEDJELJA KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▶ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 6, 39-45)

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.

Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.

Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.

Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MISAO

Bog voli službu ljubavi bez plaće.

Helmut W. Brinks

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Jedan suvremeni poljski filozof u emisiji jedne televizijske postaje iznio je svoje mišljenje da su osobe s višim obrazovanjem, a koje do trećeg koljena potječu iz radničkih ili seoskih obitelji, ološ a ne intelektualci.

Naravno, to je izazvalo ogromnu buru u sredinama „obojenima crveno“: jer je i spomenuti filozof bio simpatizer ljevice.

Ta toliko toga ovisi o osobnom angažmanu, radu i drugim važnim pretpostavkama i okolnostima.

Ne ulazeći u raspravu s cijenjenim filozofom, dobro je — u kontekstu razmatranja današnjeg Evanđelja — sebi postaviti pitanje o sadržajima kojima ispunjavamo svoj život.

Kako oblikujemo svoj život? Čime je ispunjena riznica moga srca? Riznica vlastitog iskustva, uvjerenja i vrijednosti?

Izvor: Živa riječ

▷ IZVANREDNA BISKUPOVA POSLANICA

Poziv na molitvu i post u svrhu sprječavanja ratnih stradanja u Ukrajini

Draga braćo svećenici, drage sestre redovnice, dragi Kristovi vjernici laici, mnogima od nas je još uvijek u živoj uspomeni dramatično vrijeme od prije 30 godina kada su se olujni oblaci ratnih strahota iz susjedne nam Hrvatske sve više približavali području naše biskupije i domovine, a onda ga — nažalost — i prekrili.

Kao Vaš biskup i tada sam, zajedno s papinom porukom za Svjetski dan mira, uputio svim tadašnjim članovima naše biskupije, ali i svim našim drugim sugrađanima — i „svim odgovornima za sudbinu mnogih naših sunarodnjaka i suvremenika iz drugih nama susjednih krajeva“ da se svi založimo „oko očuvanja mira uz međusobno poštovanje i sprječavanje širenja ratnih strahota i stradanja u našoj sredini“.

Ovih dana do nas dopiru dramatične vijesti o velikoj opasnosti od ratnog sukoba — još mnogo većih razmjera — na istoku našeg kontinenta, u

Ukrajini, kolijevki i više tisuća grkokatoličkih Ukrajinaca, koji više od 130 godina imaju svoje parohije (župe) na području naše biskupije.

Sadašnji Sveti Otac — papa Franjo se već tjednima ne umara u pozivanju svih odgovornih političara da spriječe izbijanje rata i besmisleno uništavanje ljudskih životā, te sveukupnih nužnih uvjeta za normalan život. Papa ujedno poziva na ustrajnu molitvu „da se nadiđu podjele, uklone strahovi i zaustavi ranjavanje i ubijanje“.

Njemu su se također već pridružile i brojne biskupijske zajednice diljem svijeta. To želimo i mi, u našoj biskupiji učiniti, tim više, jer smo i sami doživjeli ratne strahote i još trpimo od neiscijeljenih ratnih rana.

Lijepo molim Vas, braću svećenike, da u slijedeću nedjelju, 27. veljače o. g. pročitate ovaj moj dopis na svim misama s narodom — a koji imate mogućnost da stavite i na svoju župnu stranicu — da se osobito na Pepelnicu (Čistu srijedu), 2. veljače o. g. svi pridruže u osobnoj i zajedničkoj molitvi, te po mogućnosti i u slavlju svete mise za sprječavanje i širenja rata u Ukrajini, odn. Istočnoj Europi. Na istu nakanu neka toga dana i poste.

Osim toga, potičem sve Vas, svećenike, koji možete, da u ponedjeljak, 28. veljače i u utorak 1. ožujka, uzmete misni obrazac „Za mir i pravdu“ (RM str. 724 i 725). Na kraju mise tih dana (a i kasnije) izmolite priloženu „Molitvu za mir u Ukrajini“.

Uslišio Gospodin naše usrdne molitve i blagohotno primio naš post i druge žrtve i pokore na tu nakanu! Zazivam na sve Vas Božji blagoslov i molim zagovor Presvete Bogorodice Marije, Kraljice mira.

Franjo Komarica, biskup banjolučki

▷ MOLIMO ZAJEDNO

Molitva za mir u Ukrajini

Svemogući Bože, koji možeš obratiti zlo u dobro, molimo Te, otkloni svako nasilje i ratne prijetnje ljudima na zemlji, sada to posebno molimo za narod u Ukrajini. Pomozi svima koji su odgovorni, da sukobe rješavaju mirnim putem i da narodi svijeta poštuju jedni druge te svi zajedno slave Tebe koji jedini možeš podariti pravi mir. Po Kristu našem Gospodinu. Amen.